

记者无国界呼吁释放郭起真 停止迫害刘水、熊忠俊

作者：记者无国界 转贴自：记者无国界 更新时间：2006-6-3 文章录入：天网

记者无国界今天呼吁基于健康原因释放网络异议人士和人权活动家郭起真。郭于五月十二日在家中被逮捕，据律师介绍，郭起真的健康状况令人担忧。

这个新闻自由组织同时也谴责中国政府对另外两个网络异议人士刘水，和熊忠俊的迫害。他们两人由于在网络上贴政治批评言论而被中国警察强迫离开他们生活的城市

“我们今年以来，已经记录了因为在网发表文章而被逮捕和判刑监禁的案例各两宗”，记者无国界组织宣称，“中国是当今世界上监禁网络异议人士最多的国家，他们中已经有 50 人被判刑后投入监狱”

这个组织补充谈道：“中国政府对互联网网页，博客和在线论坛的监控越来越严厉，已经成为对全球互联网发展的主要威胁。它已经创造了一个建立在网络过滤和压制基础上的另类互联网模式，并且已经被世界上其他一些集权政权所仿效。”

45 岁的郭起真在海外的网站上发表了多篇文章公开批评中国政府。他被逮捕似乎同他参加由律师高智晟发起的接力绝食抗议中国政府侵犯人权的活动有关。推进民主的活动分子们从四月四日开始轮流参与 24 小时的绝食。郭就是在轮到他开始绝食的时候被捕的。

据其律师李建强讲，官方使用了郭在互联网发表的文章作为逮捕郭的借口，因为开展绝食抗议并不违法。郭目前被关押在河北中部城市沧州第二居留所。其家人和律师至今都为获准前去探视。

据记者无国界组织从李律师处得到的消息，郭的一条腿已经断了，并且目前心理非常脆弱。他目前已经无法行走，而那个拘留所缺乏给郭相应的治疗条件。

刘水是 1989 年中国北方甘肃省的学生运动领袖之一，八九年被判劳改 15 个月。之后他去了深圳，在深圳为一些地方报纸工作。由于写反动文章而被开除后，他开始在互联网上发表文章。他于 2005 年再次被捕，获得释放后他重新开始其 网上活动。他于今年 5 月 29 日再次被深圳警方拘押。第二天被释放后，警察告诉他必须在 48 小时后离开深圳。

26 岁的熊忠俊是中国独立笔会成员。他在互联网上发表文学评论，诗歌和政论文章。他曾经有过在警察的压力下被房东从家里赶出经历。五月十五号当他刚刚搬入一个新租的公寓的时候当局再一次强迫房东将他赶出。

由于厌倦了这种无尽的骚扰，他决定离开他生活了六年的深圳。

与此同时，博客吴浩的家人仍然没有他的如何消息。吴在三个月前被北京的安全部门绑架。